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ENSPT AOUT 2008
EXERCICE 1

Un enfant de masse m; = 50Kg prend place dans une luge de masse my = /0Kg au somm

descente

a) Déterminer l'accélétation a du centre d'inertie (luge + enfant)
b) Déterminer la durée @z
7

¢) Déterminer le module de I*‘a';'\;ite se Vyacquise par la luge & son a

EXERCICE 2
On maintient entre les bo
U=120V et de fréquence =50Hz«¢

origine des temps ?

2- On branche sur

stantanée de l'intensité de courant.

EXERCICE 3

Un générateur de courant alternatif maintient entre deux bornes A et B une différence de potentiel
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sinusoidale dont la valeur maximale e:},/tv%jn\ll\é 9§ Eko\l}gag'%&gegb%oigko Hz.

On branche en série entre les bornes de A et B, un condensateur de capacité C=13,25uF et une bobine

dont la résistance est R=15( et dont l'inductance L peut étre choisie a volonté entre 0,1 et 1 H.

1- Quelle est la valeur efficace U de la différence de potentiel entre les points A et B ?
2- En utilisant la construction de Fresnel, établir la relation qui existe entre U et l'intensité e

courant I dans le circuit lorsque l'inductance est L.

b) Les énergies
condensateur.
¢) Le facteur de puissance du c'?uit.
4- Quelle doit étre la valeur Lg@ our que le circuit ¢ : c URe istance pure? Cette
condition étant réalisée, calculer é sité efficace du

bornes de la bobine et du condensateur. /

elle élever la température de 5 litres d'

On rappelle que la chaleur massique




	1
	2

